

300台公交车将“安保升级”

公交部门力争三年内配备系列安全新设备

本报7月6日讯(记者 邢振宇) 遇到紧急情况,公交车的外车门应急开关可为乘客打开安全通道,发动机自动灭火装置可有效保护车辆……5日,记者从潍坊市交通运输局获悉,市区所有公交车将在3年内配备一系列安全新设备,进一步提高车辆安全性和可靠

性。其中今年将投资300万元升级完善300台车安全保障设施。

潍坊市在全市公交车上配备双路音视频监控系统,发动机自动灭火装置和外车门应急开关等安全保障设施,可保障市民安全出行。据了解,在去年为300台公交车配备安全设施的基础上,

潍坊市公交总公司今年再次争取政府财政投资300万元,力争第二批300台公交车安全保障设施年内安装到位。根据计划,潍坊市公交总公司将力争三年内为所有公交车配备上安全保障设施,确保公交车辆运营安全。

据介绍,此次公交车配备的

安全保障设施具有诸多特点,在遇到紧急情况时可最大程度保证乘客安全。如发动机自动灭火装置是安装在发动机仓内,当机仓内达到一定的温度或发生明火时,可快速喷出大量干粉扑灭火源,有效保护车辆和乘客安全。当公交车内发生紧急情况或从内部

无法开启车门时,车外的人可通过安装在车辆外部的车门外开关打开车门,快速疏导乘客下车。

此外,安装在公交车车厢内的监控录像装置将通过两个摄像头和两个音频头把车厢内的实时图像和声音存储到硬盘上,可提供公交车的可靠性。

与去年比,香蕉价翻番,西瓜涨两成

今夏水果有点贵

本报7月6日讯(记者 韩杰杰) “香蕉一公斤卖到5元钱,去年这个时候才2元钱,这价格涨得让人吃不消。”当下正是西瓜、桃子、荔枝等时令水果大量上市的时候,6日,记者走访市场了解到,市民普遍反映价格较去年偏贵一两成。

“30多摄氏度的天气,正是吃西瓜的时候,眼看进入小暑了,可京欣西瓜一公斤1.6元钱,往年这个时候一块钱能买到两斤。”6日,在后门街市场上,市民张女士边挑西瓜边说。水果摊贩赵女士介绍,今年水果普遍偏贵,像大樱桃最便宜时一公斤10元钱,最贵时40元。按去年的行情,便宜的时候一公斤6元钱。

采访中,不少市民反映虽然天气炎热,各种时令水

果已大批量上市,但是价格普遍比去年要贵。在福寿街一家水果超市,记者注意到,货架上十多种时令水果中,只有西瓜和脆瓜两种水果斤价低于一元钱。“今年什么水果都贵,往年这个时候,香蕉一公斤两元钱,现在卖到5元,翻了一番还多,西瓜也涨了两成。”该超市销售人员介绍,香蕉涨价主要原因是主产地遭遇水灾,运费上涨。

市区豪润果品批发市场的钟山总经理介绍,目前市场上主打水果是荔枝、西瓜和桃子,日销售量低至500吨,高达1000吨。“今夏水果确实有些贵,平均涨幅在一成左右,像不少南方水果,受持续的雨水影响,进价及运费提高,除了自然因素外,还受物价上涨、运输成本增加等因素影响。”



蒜价又涨了

6日,在新华路佳乐家超市内,价格牌上显示大蒜价格为8.8元/斤,与上个月7.9元/斤的价格相比,上涨一成多。据销售人员介绍,受到前段时间新蒜批量上市的影响,坚挺已久的大蒜价格稍有回落,而现在新蒜几乎“退市”,大蒜的价格自然又涨了上去。

本报记者 吴凡 摄影报道

苏宁空调 即买即安

本报7月6日讯 连日高温致空调销售“井喷”,由于送货、安装速度、安装质量的问题,致使众多家庭在酷暑高温下眼看着送到家的空调而不能享受空调带来的清凉,守着空调大汗淋漓。苏宁电器多举措保证市民即买即安。

空调,消费者购买后只是得到了一个半成品,及时的送货、良好的安装是必不可少的环节。一个运转良好且寿命长的空调对安装服务要求绝不低于对产品质量的要求。由于天气原因,最近空调市场呈现短时间销售“井喷”,但受厂家、商家售后服务能力的局限,很多消费者把空调买回家却装不上,守着空调却大汗淋漓。苏宁电器承诺,依靠真本领,搞好空调的配送安装服务,彻底消除顾客的后顾之忧。(潘振刚)